

**Участие представителей ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова в научно-методической конференции «95 лет отечественной школе электропривода» в СПбГЭТУ «ЛЭТИ» имени В.И. Ульянова (Ленина)**

20 апреля 2017 года представители Государственного университета морского и речного флота имени адмирала С.О. Макарова приняли участие в научно-методической конференции «95 лет отечественной школе электропривода», состоявшейся в Санкт-Петербургском государственном электротехническом университете «ЛЭТИ» имени В.И. Ульянова (Ленина).



Основание кафедры электропривода в СПбГЭТУ «ЛЭТИ» (сегодня – кафедра робототехники и автоматизации производственных систем) стало началом формирования всей отечественной школы электропривода.

Открыл мероприятие ректор СПбГЭТУ Владимир Михайлович Кутузов. От ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова на конференции выступил заведующий кафедрой электропривода и электрооборудования береговых установок Александр Васильевич Саушев с докладом на тему «К проблеме оптимального параметрического синтеза автоматизированных электроприводов и оценки их технического состояния с регуляторами и наблюдателями состояния».

В работе конференции приняли участие: заведующий кафедрой робототехники и автоматизации производственных систем СПбГЭТУ Михаил Петрович Белов; заведующий кафедрой электротехники и прецизионных электромеханических систем Санкт-Петербургского национального исследовательского университета информационных технологий, механики и оптики (ИТМО) Валентин Сергеевич Томасов; профессор кафедры электротехники и электроэнергетики Санкт-Петербургского горного университета Анатолий Евтихиевич Козярук; заведующий кафедрой автоматизированного электропривода Московского энергетического института Алексей Сергеевич Анучин; другие ведущие ученые в области электропривода из Санкт-Петербурга, Москвы и других городов.